

淮安日报



淮安区发布



视听淮安



数字报



海棠融媒

2023年1月
21
星期六
壬寅年十二月三十

中共淮安市淮安区委主办
淮安区融媒体中心承办

第3256期
总第66556期

在扛起“勇挑大梁”责任中

彰显“窗口”担当

市领导来我区慰问春节留淮台商台胞

融媒体记者 严曼曼 刘振兴 刘泽

1月18日，市委常委、常务副市长顾坤来我区慰问春节留淮台商台胞，为他们送去新春佳节的问候和祝福。区委书记颜复，区委副书记、副区长郭玉振参加活动。

江苏芯声微电子科技有限公司是淮昆台资合作产业园里的一家合资企业，

主要生产高容、高压和汽车级多层陶瓷贴片电容器产品。春节期间，企业核心高管团队和部分外地员工坚守岗位、留淮过年。

来到芯声微电子公司，顾坤向台商台胞送上新春的祝福，深入了解企业生产经营情况、春节期间安排、新年发展规划以及需要帮助解决的问题和困难，着力助推企业高质量发展。顾坤强调，要时

刻绷紧“安全弦”，不折不扣扎实做好节日期间安全生产工作，切实保障企业员工业生命财产安全。要不断增强责任感和使命感，坚定发展信心、抢抓发展机遇，以企业更好更快发展助力淮安经济社会高质量发展。市委市政府将始终坚持“项目为王、环境是金”工作导向，千方百计为企业纾困解难，全力以赴为企业搭平台、保畅通，努力实现政企共赢发展。

区领导检查安全生产市场保供工作

融媒体记者 严曼曼 开年年 刘泽

1月19日下午，区委书记颜复带队前往区县、商超等地，检查春节期间安全生产和市场保供工作。他强调，要坚持以人民为中心的发展思想，更好统筹发展和安全，以时不放下的责任感、积极担当作为的精神，全力做好各项服务保障工作，让全区人民群众过一个欢乐祥和、健康安全的春节。

区领导王星、朱书文参加活动。

节前的易买得超市，年货准备充足，前来选购的市民络绎不绝，节日气氛浓厚。颜复首先来到超市仓库检查消防安全，重点查看消防设施配备、消防通道畅通等情况。他指出，商场超市是节日期间人员密集场所，仓库消防安全更是重中之重，务必绷紧安全生产这根弦，严格落实安全生产主体责任和部门监管责任，落实

落细各项安全管理措施，让群众安心购物、放心过节。随后颜复看年货、问价格、查货源，详细了解节日期间货物供应销售情况，要求做好节日期间商品特别是生活必需品的保质稳价，强化食品安全全链条溯源管理，切实保障群众春节期间生产生活需求。同时，要加大对淮安区本土产品的宣传营销，加强与本地供应商的衔接，提升本地产品的品牌知名度与美誉度。

昆山厚声集团董事长来淮考察座谈

融媒体记者 陈雅文 潘健 李鹏

1月18日，区委书记颜复会见昆山厚声集团董事长施宏泽一行，双方畅叙友谊、共话发展。区委副书记、副区长郭玉振，区政协副主席徐向阳参加座谈会。

厚声集团始创于1978年，主要生产电子材料与元件，产品广泛应用于微电子、计算机、光伏、新能源、车载等众多新兴和高科技领域。在淮投资的捷群电子科技有限公司于2018年10月正式投产，主要经营业务为贴片电阻器的研发、生产、

销售，在全球电阻行业中销量排名第二。颜复对施宏泽一行的到来表示欢迎。他说，近年来，长三角一体化、大运河文化带、淮河生态经济带等国家战略在淮安叠加，连淮扬镇、徐宿淮盐等高铁线路在淮安交汇，淮安区域环境和城市地位显著提升。淮安区积极营造亲商、富商、安商的投资环境，在空间打造、企业招引、项目建设等方面都取得了显著成效。捷群电子与淮安区有着深厚的情谊，这也为厚声集团来淮发展奠定了坚实的基础。淮安区将牢固树立“项目为王、环

境是金”工作导向，强化“101%服务”理念，带着责任、带着感情、带着温度主动靠前，努力为项目建设提供优质、高效、务实的服务和要素保障。

施宏泽对区委、区政府长期以来的关心和支持表示感谢。他说，新的一年，捷群电子将不忘初心，努力发展壮大，创造更多经济和社会效益，为淮安区经济社会发展贡献力量。希望厚声集团能与淮安区进一步建立紧密合作关系，拓展、丰富合作内容，真正实现优势互补、互利共赢。

区政府党组召开2022年度民主生活会

融媒体记者 高原 周华翔

1月18日上午，区政府党组召开2022年度民主生活会。区长邓萌主持会议并讲话。区政府党组成员朱书文、汪磊、王成伟、印祺、钟马、朱赤、吴力人参加会议，副区长陈祖敏列席会议。

邓萌首先代表区政府党组班子作对照检查。随后，邓萌、朱书文、汪磊、王成伟、印祺、钟马、朱赤、吴力人等区区政府党组成员分别作个人对照检查，并开展批评和自我批评。大家直面问题、紧扣主题，围绕上级文件要求的6个方面查摆差距和不足，坚持问题导向，开门见山、坦荡真诚、开诚布公，深刻剖析问题成

因，明确整改方向和措施，达到了锻炼党性修养、提升政治能力、促进班子团结的效果。

就进一步加强区政府党组班子建设，邓萌强调，要坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。强化理论武装，筑牢政治忠诚，时刻胸怀“两个大局”，心系“国之大者”，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进；紧扣党的二十大各项决策部署，结合淮安区实际，进一步细化分解任务、压实责任，切实把党的二十大精神转化为推动发展的实效。要主动认领问题、切实抓好整改。针对会上点出的问题以及会议征求的意见建议，认真梳理、制定清单、建立台账，真正做

到主动改、全面改、彻底改。要围绕区委“文化旅游目的地、工业经济标杆区、政治生态清朗地”奋斗目标，扎实抓好重特大项目攻坚、城市建设管理经营、乡村振兴、民生改善等各项工作，确保全区高质量发展全市走前列、争进位。要带头严格自律、加强自身建设。牢记两个“永远在路上”，时刻保持“赶考”的清醒和坚定，坚持以严的主基调强化正风肃纪，共同营造良好政治生态，确保不变质、不变色、不变味；始终保持团结奋斗，充分调动一切可以调动的积极因素，团结一切可以团结的力量，推动形成凝心聚力办好淮安区事的强大合力。

区领导慰问区武警中队官兵

1月17日下午，区长邓萌来到区武警中队，看望慰问坚守岗位的武警官兵，感谢他们为全区经济社会发展所作的贡献，为他们送去新春的祝福和问候。区政协主席关晓卫，副区长钟马参加活动。

在认真听取区武警中队的工作汇报后，邓萌表示，区委区政府将一如既往地关心支持区武警中队的建设与发展，始终做好广大武警官兵的坚强后盾，持续推动军政军民团结发展。他勉励官兵要

继续发扬优良传统，坚守岗位、恪尽职守、忠诚履职，全力维护节期间各项安全稳定工作，确保广大人民群众过一个平安祥和的新春佳节。



连日来，淮安公安分局深入开展“平安进企业”大走访活动，组织民警深入辖区企业检查安全生产状况，指导落实安全隐患防范措施。活动中，民警还向企业员工讲解反电诈、交通安全、公安政务服务等内容，为企业岁末生产拧紧“安全阀”。
李明翔 摄

区委十三届常委会会议召开

融媒体记者 于伶 周华翔 刘泽

1月19日上午，区委书记颜复主持召开区委十三届常委会会议，传达学习习近平总书记在中央农村工作会议上的重要讲话精神、省委经济工作会议以及市九届人大二次会议和市政协九届二次会议精神，听取相关工作情况汇报，安排部署相关工作。区领导邓萌、胡启新、关晓卫、郭玉振、王星、朱书文、祁素娟、袁宝安、吴洪刚、彭凯、毛善德、俞向林、朱亚等参加会议。

会议传达学习了《市委关于加强和改进新时代市县区政协工作的实施意见》，汇报了《区政协2023年度协商计划和工作要点》。

就进一步做好政协工作，颜复强调，一要坚持党对政协工作的全面领导。坚定不移把党的全面领导贯穿政协履职的全过程各领域，充分发挥政协党组“把方向、管大局、保落实”重要作用，紧扣区委十三届六次全会发展目标，认真落实年度协商计划制度，做好重大项目攻坚、重点项目服务等工作，确保政协履责与党政工作同频共振。二要树牢提质增效工作导向。扎实推进建言资政和凝聚共识双向发力，积极为全区发展出谋划策，坚持履职为民，推进“有事好商量”更好融入基层社会治理，深化打造“一委一品”，将品牌建设与履责尽责一体谋划、一体推进。三要强化政协自身建设。切实加强政协履职能力建设、制度机制建设、作风效能建设，着力打造素质优良、本领过硬、廉洁自律的干部队伍，锻造为民务实、躬身力行的优良作风，为更好履职提供坚强保障。对于区政协提出的健全协商成果转化机

制、加强区政协工作力量、建立镇街政协工作委员会、加强政协机关干部选拔使用、政协秘书长任区政协党组书记、加强委员履职业务建设首要任务，也是对党员干部的根本政治要求。区委常委会全体同志要从自身做起，切实担负起维护党中央权威和集中统一领导的政治责任，带头严格遵守中央八项规定精神，在守纪律讲规矩、履行管党治党政治责任等方面立标杆、作表率。二要把握要求。要准确把握《规定》和《实施细则》的重要意义、主要内容和工作要求，把文件精神和履责尽责统一起来，坚决贯彻落实中央、省委和市委的各项决策部署。区委办要做好解释和指导工作，确保文件精神落地落实到位。三要坚决执行。各级领导干部要以对党、对党组织高度负责的精神，时刻对照对表，自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，始终把中央八项规定作为长期有效的铁规矩、硬杠杠，持续深化纠治“四风”，严于律己、严管所辖、严负其责。

会议听取并原则通过了《淮安区深化国防动员体制改革实施方案》。

就进一步做好国防动员体制改革工作，颜复强调，一要提高政治站位。各部门、各单位要站在全局的高度，充分认识国防动员的重要性和必要性，增强做好国防动员工作的责任感、使命感和紧迫感，确保深化国防动员体制改革各项工作有效实施、精准落地。二要加强工作衔接。各部门、各单位要精准发力，明确时间表、路线图、任务书，分类分责抓好落地，准确把握改革实施的工作安排、重点工作任务，增强军地定期例会、协同办文、信息互动的能力。区委改革办要充分发挥牵头作用，编办、人防、发改委等部门要按照《方案》要求，有力有序推进本部门改革任务落实。三要保持对上沟通。相关部门要强化对上沟通、协调配合、组织实施，坚决落实党中央“完善国防动员体系”要求，承接好、筹划好新时期国防动员建设工作，确保改革过程中各项工作不断档、建设不停步。

会议听取并原则通过了《中共淮安区委关于坚决维护党中央权威和集中统一领导的规定》《中共淮安区委关于贯彻落实的实施意见》。

就坚决执行好两份文件精

赞！这位乡贤捐赠620件羽绒服

融媒体记者 于伶 开年年 孙军

1月18日上午，王善云先生捐赠家乡环卫工人羽绒服发放仪式在区城管局举行。我区杰出乡贤、上海善瑜实业有限公司董事长王善云委托区慈善总会，向环卫工人捐赠620件价值24万元

的羽绒服。区委书记颜复，区委常委、政法委书记吴洪刚，副区长印祺，区慈善总会会长王国权出席捐赠仪式。

王善云是我区车桥镇蒋桥村人，他创办的上海善瑜实业有限公司是集建筑、物流、建材、矿业等为一体的知名集团公司。多年来，他

始终心系家乡。2020年疫情暴发以来，王善云先后捐赠120万元，设立冠名基金，以年息收益奖励我区“抗疫”中受到区级以上表彰的医务人员等。此次为家乡环卫工人每人发放一件羽绒服，资金来源就是部分2022年冠名基金收益。

区领导检查医疗资源保供工作

融媒体记者 高原 开年年

1月18日下午，区长邓萌带领相关部门负责人，现场察看医疗资源保供工作，看望慰问奋战在一线的医护工作者，向他们送去新春的祝福和问候。副区长陈祖敏参加活动。

邓萌强调，要始终坚持人民至上、生命至上的理念，充分认清疫情防控的新形势新要求新任务，科学调度医疗资源，强化医疗物资储备，全力以赴做好医疗保障和物资保供，切实满足人民就医和用药需求。

在广济医药连锁文华名城

店，邓萌详细了解药品采购、销售、储备和近期药品市场供需等情况，强调要充分发挥零售药店便民、服务作用，全力保障市场供应，及时调运、储备相关药品，做到超前谋划、科学调度，着力提高库存和供给能力，进一步满足群众购药需求。同时，相关部门要加强市场监管，严厉打击哄抬物价、囤积倒卖等违法行为。

在区第二人民医院和漕运镇中心卫生院，邓萌来到医院药房查看药品储备情况，并详细了解近期医疗资源统筹、急用药物供应、群众就医等具体情况。他强调，要统筹安排医疗资源，做好床

江苏省绿色工厂(第三批)名单公布

我区康乃馨织造、远大凡之晟榜上有名

1月17日，省工信厅公布了江苏省绿色工厂(第三批)名单，我区江苏康乃馨织造有限公司、淮安凡之晟大建筑工业有限公司榜上有名。

近年来，区工信局高度重视

绿色制造体系建设工作，制定落实绿色化工作年度目标及工作方案，推动企业持续提升绿色制造水平。为引导企业绿色转型发展，区工信局积极响应淮安市绿色创建“百千”行动，选择管理层绿色意识强、绿色化基础条件好的企业纳入绿色制造体系培育计划，并加强服务指导，对照评价标准要求对标找差，针对性落实改进提升措施，积极组织推荐企业申报省级绿色工厂，在全区工业企业范围内形成节能降碳的良好氛围。

(陈敏)